英语考六级 考生自嘲"史上最难"

翻译题亮了"儒家 道家"怎么翻?

上周六,2014年下半年全 地气。

国大学英语四、六级考试落 下帷幕。六级考生刚出考 场便纷纷吐槽"神考题"。 而今年的六级考试从"儒家 道家"到"科学发展",从"上 山砍柴采药"到"松下吟诗 作画"等翻译题让考生大呼 考到"吐血",自嘲有幸邂逅 "史上最难六级考试"。相 较六级试题的出挑,普遍 反映四级试题中规中矩接

郑州晚报记者

张竞昳

近年来,翻译题都是四六级 考试中失分的"重灾区",颇受考 生关注被重点盯防。而近年来

"谁能告诉我'道家'和'儒家' 用英语咋说?"

考题频现的"中国风"也让不少

"求大神帮翻译'上山砍柴采

药'和'松下吟诗作画'这两句。"

走出六级考场,不少考生吐槽 "神翻译"让人"崩溃"

据了解,这道让考生头疼的翻 译题目为"传统中国画",讲述了 "儒家和道家的理想乡村生活", 其中"男人在耕耘收割,妇女在织 布缝衣"等对称式的语句,让不少

考生大呼"深奥"。其他两个翻译 题分别为"教育公平"和"经济改 革",其中的"十二五规划""促进 区域经济协调发展""计划经济转 为市场经济"等专业词语,让许多 考生交了白卷,不少"刷分"学霸也 纷纷感慨自己是"满纸荒唐言,-把辛酸泪"。

翻译原题

"反映在艺术和文 学中的乡村生活 理想是中国文明 的重要特征。这 在很大程度上归 功于道家对自然 的感情。传统中 国画有两个最受 青睐的主题,一是 家庭生活的各种 幸福场景,画中往 往有老人在下棋 饮茶,男人在耕耘 收割,妇女在织布 缝衣,小孩在户外 玩耍。另一个则 是乡村生活的种 种乐趣,画有渔夫 在湖上打鱼,农夫 在山上砍柴采药, 或是书生坐在松 树下吟诗作画。 这两个主题可以 分别代表儒家和 道家的生活理想。"

四六级难度冰火两重天,七成考生称"欲哭无泪"

吐槽 英语考试频刮中国风,考生戏称"中西合璧"

周六上午,英语四级考试结束 后,网络一片祥和。下午的英语六 级考试则让众考生开了眼界:"原 来四级考试的一片祥和都是六级 考生的血泪换来的。"

新浪教育发起的"2014年12 月英语六级考试难不难"调查显

示,73.4%的参与者选择了"难,有 种欲哭无泪的感觉"选项,有 10590票;2918人表示"一般,没有 特别的感觉",占20.3%;有908票 投给了"不难,做起来如鱼得水", 占6.3%。

参加四级考试的考生则普遍

反映试题难度适中,与实际生活联 系紧密的作文题目,让不少学生感 觉印象深刻。不仅作文脱离"假大 空"走起"校园风",翻译题也没有 为难学生,分别考了"互联网"、"大 熊猫"、"旅行"等题,考生大赞"接 地气"。



考级热情不减,考生"刷分"想为求职加码

近些年,不少高 校逐渐松绑学位、学 历与英语四六级挂 钩,高考改革后,英 语的地位也相对下 降,不过考生的 考级热情依旧不 减,不少"过级"考生继续参加考 试。"只想'刷'个高分。"如今的 四六级考试已不专门发证,取而 代之的是表明分数的成绩单。 现在,不少用人单位以及公务员 考试对四六级分数都有要求,有 的甚至要求考到500多分。不

少考生担心找工作时受限,因此 多次参加考试,想把分数尽量

上周六,河南572787名考生 走进2014年下半年全国大学英 语四、六级考场,只比去年减少 数百人。

1 味顶 26 味

1. 软坚化瘤, 快速缩小肿块: 河西雷丸片 经过北上广近 10 万病例三期临床验证, 具有 很强的软坚化瘤作用。

2.利水渗湿,快速升白退水:河西雷丸片 一方面可以软坚化瘤,解除肿瘤对脏器的压迫; 另一方面促进人体恢复白蛋白的合成能力,抑制 肾小管重吸收机能, 具有非常明显的利尿作用, 并能促进钠、氯、钾等电解质的排出。

3.减毒增效,快速激活免疫:具有抗胸腺 萎缩、抗脾脏增大和抑瘤生长的功能,能增强 巨噬细胞吞噬功能,有效地保护骨髓干细胞, 诱生和促诱生干扰素,提升白细胞,减轻放化 疗引起的白细胞、血小板减少,食欲减退、恶 心、呕吐、发热等副作用。

4.润肠抑菌,快速通便排毒:可以润肠抑 菌,水解胃肠内肿瘤毒、药物毒、食物毒、病虫 体、肝毒等有毒物质,使之不能再附着于胃肠 壁上,及时随大小便排出体外,身体脏器功能 便可迅速恢复。

5.消炎降酶,快速保肝退黄:手术、放化疗 伤肝伤肾,极易导致整个免疫系统崩溃,河西 雷丸片可快速降低肝损伤引起的 GPT、 ALT、AST、ALP、胆红素等指标升高。

6.益肺化痰,快速退热止咳:河 西雷丸片既能利水渗湿,又具益气健 脾作用,对于手术放化疗后咳嗽痰 多、肩背酸痛、高热不退、胸闷气喘、 放射性肺炎等症具有相当好的效果。

7.镇静安神,快速改善睡眠:河 西雷丸片量小效宏,可以作用于人体 中枢神经,抑制这些负面情绪的产 生,并能对抗咖啡因所致过度兴奋。对于手术 放化疗后的心神不安、心悸、失眠等症具有立

竿见影的效果。 8.溶解蛋白,阻断复发转移:河西雷丸片 高度浓缩,在肠道碱性环境中能够最大限度的 被吸收,能够快速打出化"肿瘤"绵掌,将这些 "散兵游勇"水解,使之失去复发转移的温床。

2013年12月30日,河西雷丸片零毒抗 肿瘤制药标准正式获得了国家食药监总局批 准,标志着2009年获批"国药准字"的河西雷 九片迎来第二春,成功升级为我国国家级零毒 抗肿瘤新药。

我国抗肿瘤中药及西药有上千种, 河西雷 丸片脱颖而出主要得益于以下四大独特优势:

1.零毒药材:甘肃纯野生道地雷丸没有毒



性,自古就有"熊猫药材"之美称,零毒高效。

2.零毒提取:河西制药斥巨资从美国引进 了最先进的"动态提取低温浓缩"高端设备, 提取浓缩一次完成, 既不破坏雷丸的有效成 分,又将有效成份全部提取,"10斤药材1两 将河西雷丸片"一次仅需1片"的梦想 变成了现实。

3.零毒吸收:肠溶衣片,不伤胃:河西雷丸 片突破性采用了肠溶薄膜衣专利技术 (发明 专利号:201310509150.0),不但解决了雷丸在 胃中溶解弱效"的难题,且最大限度地解决了 药物毒被吸收的世纪难题,肿瘤患者再也不必

4.零毒临床:10万案例,安全无毒:甘肃道 地雷丸含有26种有效抗肿瘤成份,1味顶26 味. 单方胜复方!

实惠! 省事! 安全! 放心! 河西雷丸片,吃了就康复!

实惠——4400 元可用三个月!

二七区康复期的肝肿瘤伴黄疸腹水患者 孙女士:"河西雷丸片在我们郑州也有了定点 经销处,买8盒赠4盒,4400元可用三个月, 真的很实惠!"

省事——超浓缩,一次仅需1片!

南阳方城准备化疗的直肠肿瘤患者吴女 士: "我准备再做2次化疗的,在服用河西雷丸 片后,白细胞就从3200上升到了6000,大便、 睡眠、胃口也好了很多,我完全有信心接受化 疗。一次仅需1片,没想到我们国家竟然还有 这么好的超浓缩中成药,再也不必大把大把吃 中药了。"

安全——零毒,肠溶,高效不伤胃!

许昌市区刚做完手术的胃肿瘤转淋巴患 者赵先生:"刚做完手术,每天要吃一大把中药 和西药,胃实在受不了。还好后来买了河西雷丸 片,是肠溶的,一点恶心呕吐的感觉也没有"。

放心——国有药企,有保障!

安阳市正在做放疗的肺肿瘤转骨患者王 先生说:"河西制药,国有企业,我就是冲着河 西制药的牌子才买的。一个疗程后,感觉精神、 睡眠和胃口明显好转,服用三个月后,发现病 灶明显缩小……这不,我又买了一个周期(三 个目)的田量"

爱心济贫助困救助活动:



买8盒赠4盒

国药准字 Z20090190

30片 / 盒 /7.5 天 4 盒 /1 疗程 /30 天 专家提醒:为确保疗效,请严格按疗程服用!

州市金水路 96 号 2 楼豫生空 线:0371-66912589 400-718-5115